

电视机正看着,“轰”地炸了

所幸未造成人员伤亡,爆炸原因尚不清楚

本报烟台96706热线8月30日讯(记者 鞠平 赵金阳) 30日傍晚,烟台市芝罘区一栋居民楼突然传来“轰”的一声,随后附近居民看到楼顶上冒出阵阵黑烟,四楼厨房窗口透出了火光。

30日傍晚18时,记者接到市民的热线电话,称芝罘区一栋居民楼家中的电视突然发生了爆炸并引发了火灾。10分钟后,记者来到事发地,一辆消防车正从路口开走,记者找到了爆炸的那栋居

民楼,此时楼下还有几位居民在围观,他们告诉记者,爆炸发生在最西边的四楼,刚才楼顶上都是黑烟,四楼小卧室还有厨房都能看到明火。

进入西侧的居民楼,记者看到三楼的楼梯上开始出现水迹,而四楼似乎刚过了水,湿漉漉的,楼道原本白色的墙壁一摸就是一把黑灰。一位正在拖楼梯的居民告诉记者,这是已经清理好的,刚到到处都是黑灰。

在发生爆炸的屋内,房主王先生和一位朋友正在客厅忙着点蜡烛,突如其来的爆炸让家中停了电,也不敢再用电,害怕再次发生故障。客厅显得很凌乱,记者看到客厅南侧摆放电视的一个台子被破坏得比较严重,地上满是水,墙壁大块被熏黑。王先生只告诉记者,当时电视是开着的,正在看的时候发生了爆炸,家里人都没事。其他的他不愿意多谈。

正在此时,一位楼上的邻居急急地跑了下来,一进屋就问有没有要帮忙的。随后,又有楼上的邻居下来帮忙收拾卫生,旁边楼的邻居工友送来包子、蔬菜。这些居民告诉记者,他们都是一个单位,出了事就应该相互帮助。

记者从前来救火的烟台消防支队福莱第八中队得知,此次电视爆炸引起了火灾,因为发现及时,没有造成太大的损失。电视爆炸的原因目前还不清楚。

耐克鞋穿20天 竟有三处开胶

本报烟台96706热线8月30日讯(记者 闫丽君 刘新) “我花599元买的耐克鞋,才穿20天就有三处开胶,找商家不给调换,说是只负责维修,我该怎么办?”30日中午,市民孔祥景给记者打来电话。

孔先生告诉记者,他于8月2日在莱山佳客耐克店买了一双599元的耐克鞋。8月22日,他无意中发发现鞋帮内侧开胶了,大约一厘米长。没想到第二天,孔先生换鞋的时候发现,内侧鞋帮又有两处开了胶。

孔先生说,他随后找到了买鞋的店要求退款或者换鞋,但店内工作人员表示,需要拿发票来。26日,孔先生拿着买鞋的发票和开胶的鞋子再次来到耐克店,工作人员表示可以给孔先生免费维修,用胶水粘上,但是不能换鞋或者退款。

记者来到位于佳客二楼的耐克鞋店,工作人员王女士表示,孔先生的这种情况已经超出了退换货的期限,所以目前只能维修。如果孔先生怀疑鞋的真假,可以去质监局检测,他们也没有别的办法。

记者联系到了市工商局处理消费者投诉的马主任。马主任表示,按照《山东省皮革制品修理更换退货责任规定》,孔先生这双鞋的三包期限为三个月,但同时,三包责任也有个时间规定,那就是“7日”规定:产品自售出之日起7日内,发生性能故障,消费者可以选择退货、换货或修理。还有就是“15日”规定:产品自售出之日起15日内,发生性能故障,消费者可以选择换货或修理。而孔先生的这种情况不在这些规定范围之内,所以商店只能维修。如果孔先生不满意,怀疑这双鞋存在真伪问题,可以到当地质监部门去鉴定,如果鞋是真的,鉴定费由孔先生自付,如果鉴定鞋为假,则厂家负全责。

转移 重伤渔民

8月30日中午,长岛县北隍城乡一渔民头部被绞车绞伤生命垂危,急需送往岛外医院抢救,交通运输部北海救助飞行队接到求救信息后,迅速派出直升机前往救助,1小时后,重伤渔民被安全转移到蓬莱市人民医院抢救。
王军 张琪 冯小荧 摄影报道



新奥燃气公司应征本报社区帮办

兴隆社区低保户安上燃气管箍

本报烟台96706热线8月30日讯(记者 鞠平 闫丽君) 在本报举办的第二届“胡同面对面”对话会上,兴隆社区居民提出,家里连接灶具和燃气嘴的胶管老化、龟裂,易发生脱落,而居民家中没有管箍,只能用一根细铁丝绑着,以至于老是担心会发生安全隐患,希望本报可以帮忙解决一下。

基于此,本报发起了社会招募启事,希望有实力、有爱心的企业单位参与进来。27日

下午,记者接到了烟台市新奥燃气公司总经理何亮主任的电话。何主任表示,看到本报的招募启事后,新奥燃气公司愿意出面帮辖区低保居民无偿解决此事,并决定30日到这些居民家中一一落实。

30日早晨,在兴隆街40-11号居民家里,记者看到新奥燃气公司的技术人员正在手把手地教居民如何安装管箍。一上午,除了给居民安装管箍,教居民如何安装检测管箍安全性能,新奥燃

气公司的技术员还一一为各位低保户居民讲解如何安全使用天然气,家中有异味如何处理,如何报警等等用气方面需要注意的事项,直到居民明白满意为止。

到中午11点钟,技术员共给10余户辖区低保居民安装了管箍并讲解了相关知识。何主任表示,他们将在随后的几天时间内对兴隆社区低保户居民家中一一安装上免费的管箍装置,让居民放心用气。

◎追踪报道

16年不通燃气,本报一周帮解决

本报烟台8月30日讯(记者 鞠平 闫丽君) 继本报推出社区帮办栏目以来,两周之内为社区百姓解决了十余件疑难事。30日从新奥燃气公司方面传来消息,称16年未用上液化气的居民家中即将通气。

新奥燃气公司总经理何亮告诉记者,继上周记者找他们之后,他们去隋先生家现场落实了情况,现在已经和居民达成协议,公司研发部正在积极制定安装方案,图纸审批下来,技术人员就可以上门服务了。